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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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Під загальною редакцією Заслуженого діяча науки і техніки України,
Лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, доктора техніч-
них наук, професора Б.В. Єгорова.  

Укладач Л.Д. Риженко

Редакційна колегія:
Єгоров Б.В. ректор Одеської національної академії харчових технологій, д.т.н., 

професор, академік НАН України (голова редакційної колегії)
Трішин Ф.А. проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,  к.т.н., 

доцент (заступник голови редакційної колегії)
Дец Н.О. директор Навчального центру організації освітнього процесу, к.т.н., 

доцент
Ланженко Л.О. начальник Навчально-методичного відділу НЦООП, к.т.н., доцент
Кручек О.А. начальник Відділу контролю якості та моніторингу діяльності, 

к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. начальник Відділу організації дистанційної роботи та навчання 

ЦІКТ, к.ф.-м.н., доцент
Мураховський В.Г. начальник Відділу ліцензування, акредитації та сертифікації 

НЦООП,  к.ф.-м.н., доцент
Агеєва І.М. декан факультету менеджменту, маркетингу і логістики, к.е.н., 

доцент
Зімін О.В. декан факультету низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки, к.т.н., доцент
Купріна Н.М. декан факультету економіки, бізнесу і контролю, к.е.н., доцент
Ліщенко Н.В. декан факультету комп’ютерних систем та автоматизації, д.т.н., 

професор
Саркісян Г.О. декан факультету технології вина та туристичного бізнесу, к.т.н., 

доцент
Соц С.М. декан факультету технології зерна і зернового бізнесу, к.т.н., 

доцент
Ткач В.О. декан факультету інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу, д.е.н., професор
Шарахматова Т.Є. декан факультету технології та товарознавства харчових продуктів і 

продовольчого бізнесу,  к.т.н., доцент
Шестопалов С.В. декан факультету комп’ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту, к.т.н., доцент
Шпирко Т.В. декан факультету нафти, газу та екології, к.т.н., доцент

Internnnneeeett ВВВВченою
огій ввіііідддд 000006666...0000044444.2021, 

за авторррррррссььььььькими ориггггіііінааааа-
р публікаціїїїїї......

о діяча науки іі теееееееххнннннннііііііікккккккиииииии УУУУУУУккккккрррраїни,
узі науууууукккккккииииии і техніки, дддддддоооооккккктора техніч

еської нан ціональньннннооїооо ааакакакакк демммммімм ї ї хаххх рчових т
ор, академемеемемікіккк НННАНННН УУУУУкркркркр їаїїнннинини (г(г(г(г(гололлоловововооово аа редак

ектор з наукововввооо-пепепепепепеддааааггггогічноїїї ттттта аа нннннан вчальн
цент ((зазазааааастстстстстстступупупуппупупнининининининик ккк гоооололлл вивиии редакційної коле

директтттттороооророр НННННННававчачачачачаальльльльльлл нононооогогг цццценнее тртртртру організаці
доценнннтннн
началлллльлл нннниннн к Навчальнннннноооооо-ммммемм тодичного
началльльльльльльнинининииниик Відділу кооооооонтролю
к.т.н., додододдодоцецецеееентннннн

ко Ю.К.К.К.К. начальникикккккк ВВВВВіідііідіддідідідідіділулулулулулулу органі
ЦІКТ, к.ф.-м.н., доцент

раховськькькькийийийй В.Г. ннннннначачачачачачачала ьник Відділу ліц
НЦНЦНЦНЦНЦНЦНЦООООООООПОООООО ,  к.ф.-м.н.

Агеєвававава І.ІІ..І.М.ММ декакаааааан н факультет
доооооцецецецецец нннннтнн

ЗіЗіЗіЗімімімімімімін О.ООО В. едддеееккккан факу
ммммеханік

Купріна аааа Н.НН.НМ.МММ декан
ЛіЛЛЛЛ щенко НН.Н.Н.Н.В.ВВ де

СаСССаСаССаркркркккісііі ян Г.О.

Соц С.СС ММММ.

ТкТТТ ач В.О

Шар



259 
  Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів ІІІ-ї Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти: підвищення ефективності використання інформаційних

технологій у здійсненні освітнього процесу»,14-16 квітня 2021 р.

 

 

УДК 37.09
ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В ОНАХТ В ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ

Ф.А. Трішин, Ю.К. Корнієнко,
Одеська національна академія харчових технологій, м.Одеса

Першого лютого розпочався другий семестр навчання. Дистанційне на-
вчання продовжується. Як академія працює в такому режимі? Які основні на-
прями діяльності академії у Web- просторі, пов’язані з дистанційним навчан-
ням?

Використання дистанційної платформи Moodle, що стало вже тради-
ційним. Дистанційна платформа в ОНАХТ використовується вже 6 років, був 
розроблений електронний контент за всіма дисциплінами академії, таким чи-
ном, вже декілька років ми говоримо про дистанційну складову всього на-
вчального процесу. Чотири роки поспіль у лютому в академії проводився зи-
мовий дистанційний модуль. Він, як складова частина весняного семестру, 
показав свою високу ефективність при управлінні самостійною роботою сту-
дентів та контролі над цією діяльністю, що, без сумніву, впливає на якість 
навчання. В березні 2020 року почалися аудиторні заняття, але з 12 березня 
був об’явлений карантин у зв’язку зі стрімким поширенням коронавірусу. 
Викладачі та студенти знову в онлайні. Коронавірус перевернув звичний світ, 
вміння вчити і вчитися в дистанційному режимі перетворилося в життєво не-
обхідний кожному навик. Перебудовувати доводилося буквально все: від ро-
зкладу до методик ефективності засвоєння матеріалу. Дистанційна платфор-
ма використовується не тільки як сховище навчальних матеріалів, але й як 
платформа для спілкування, консультування. Можливість частих, аж до що-
денних, консультацій з викладачем з використанням комп'ютерних комуніка-
цій роблять взаємодію студентів з викладачами навіть більш інтенсивною, 
ніж при традиційній формі навчання. Карантинні обмеження, що досі трива-
ють, змусили використовувати додаткові засоби комунікації, перш за все, для 
проведення лекційних та практичних занять. Зрозуміло, що йдеться мова про 
відеоконференції. Організація інтерактивних онлайн-занять замість очних 
лекцій і семінарів, прийом іспитів, заліків, проведення захисту курсових ро-
біт через відео-конференції, захист дипломних робіт (в червні у бакалаврів, в 
грудні у магістрів) - це вже існує в академії. Крім того, проведення круглих 
столів, комп'ютерних відео- конференцій, вебінарів. Для проведення відеоко-
нференцій існують різні програми: Zoom (зараз - лідер у сфері конференц-
рішень), Discord (для невеликих груп), Teams від Microsoft, Cisco Webex
Meetings, Skype, Google Meet (рішення від компанії Google) та інші. Най-
більш активно в академії застосовується програма Zoom, з її використанням 
проводяться online-заняття, засідання кафедр, Вчених рад, крім того, на ка-
федрі фізико-математичних наук – Discord. На кафедрі комп’ютерної інжене-
рії активно впроваджена програма Teams. Програма для відеоконференцій 
Microsoft Teams є складовою пакету від компанії Microsoft - Office 365, вона 

о
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робить можливим доступ до навчальних матеріалів і завдань, проведення ін-
терактивних занять онлайн, взаємодію викладачів та студентів за допомогою 
онлайн-інструментів, співпрацю в рамках організації командної роботи, спі-
льного або індивідуального виконання завдань. Причому, крім Microsoft
Teams, в пакеті є online-додатки Office, які постійно використовуються: 
Word, Excel, PowerPoint. Користувачі отримують додатковий простір в інтер-
нет-сховищі і доступ до хмарних служб для спільної роботи над файлами в 
реальному часі.

 

Zoom: ІІ Всеукраїнська науково-методична конференція

 

Zoom: Міжнародна НК «Алгебраїчні та геометричні методи аналізу»

стовую
ростірррр  вввв іііііннннт
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om: ІІ Всеукккккккррррраааааааїїнська наууууууукккооооооово-мето
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Zoom: ІІ Всеукраїнська науково-методична конференція

  
Zoom: Захист дипломних робіт

ька науково-ммммметттттооооодддичччччнннннннааааааа  конференці
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Microsoft Teams Участь у зустрічі

Використовуючи власні відеоконференції, викладачі створюють відео-
лекції. Це дуже зручно, адже для цього не треба використовувати додаткове 
обладнання. Під час проведення конференції вмикається запис та одержу-
ються відеофайли. Розміщувати їх можна на зовнішньому ресурсі, наприклад, 
на YouTube. А вже посилання на ці лекції можна розміщати на платформі 
Moodle.

Розповімо також про те, як добре відомі в світі освітні онлайн-
платформи відреагували на підвищений попит до використання дистанційних 
технологій в процесі навчання. Багато з них запропонували безкоштовний 
доступ до власних ресурсів. Декілька прикладів.

Одразу після повідомлення про карантинні обмеження одною з най-
більш відомих онлайн-платформ «Coursera» була запропонована ініціатива 
Coursera for Campus Coronavirus Initiative, яка передбачає надання безкошто-
вного доступу до навчальних ресурсів платформи Coursera для всіх закладів 
освіти, на діяльність яких вплинуло поширення коронавірусу. Безкоштовним 
доступ до курсів був встановлений лише для партнерських університетів, 
ЗВО повинен зареєструватися на Coursera for Campus. ОНАХТ увійшла до 
списку таких партнерів, тому студенти отримали доступ до курсів Coursera. 
Було надіслано декілька сотень запрошень для безкоштовного проходження 
онлайн-курсів, Студентам на вибір були запропоновані більше 450-ти курсів 
з різних дисциплін, включаючи біологію, математику, економіку і фінанси, 
машинобудування, медицину, право, мистецтво - всього 25 категорій (курс 
інформатики розбитий на чотири підкатегорії). Важливо також, що навчання 
ведеться переважно англійською мовою.

Українська освітня платформа Prometheus також запропонувала для ви-
кладачів, студентів понад 100 безкоштовних онлайн-курсів для ефективного 
дистанційного навчання під час карантину.

s Участь у зззззззууууууусссссссттріііііііччччччііііііі

ідеоконфеерррррееенннннццццції, вииииииикллллллладачі створю
для ццццього не ттттттррррребббббааааа виииииииккккккоооооооррррррристовув

едення ккккооооннннффферррррееееннннцццціії вввввмммииииикккаааааааєєєєєтться за
іщувати їх моооожжжннннаааа  нннна зовнііішшшшшнннньому р

посиллаааааааннннннннннннняяяяяяя ннннннна ццццццціі ллллеееекццццііії можна роз

також пррррррро те, як дддоооооообре відом
дреагували нннннннааааааа ппідвищенниииииииййййййй попит д

в процесі навчччччааааанннннннннннняяяя. Бааааааагггггггааатттттттоооо з ни
до влаасссснннниииииих ресурсів. ДДДДДДДееееееекккккккііііііілллллллььььььькккккккаа прик

Одрааззззууууу ппппіісля повідомлення про
льш вііддддддомммммммиих оонннннннлллллллааааййййййнн-пппппплатформ «C

Courseeeerrrrraaaaaa fffoooorrrr CCCCCaaaaaammmmmppppppuuuuus CCooooooorooooooonavirus In
внооооггггоо дддоступпуууу дддддооооо наввчччччааааллллллльььних р
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В академії продовжується практика використання нашої online-
платформи для школярів, які готуються до ЗНО на підготовчих курсах в 
ОНАХТ. Ми запропонували наступні дистанційні курси: з української мови 
та літератури, історії України, англійської мови, хімії, математики. Вони 
включають в себе лекційний (теоретичний) матеріал, тести для перевірки 
знань, літературу.

Фрагменти дистанційних курсів для підготовки
слухачів підготовчих курсів до ЗНО

  
Загалом вважаємо, що використання системи дистанційного навчання в 

навчальному процесі допомагає активізувати пізнавальну самостійну діяль-
ність студентів, а також забезпечити правильну організацію самостійної ро-
боти та її контроль. Крім того, цей підхід є одним із способів вирішення най-
більш важливої задачі в сучасних умовах – забезпечення якості вищої освіти, 
підняття навчання на новий рівень. При цьому побудова матеріалу в системі 
дистанційного навчання здійснюється таким чином, щоб формувати у студе-
нта компетенції, які йому будуть необхідні в подальшій навчальній та профе-
сійній діяльності.

я пере

Фраагггггггмммммммеееееееннти дистанційни
ссссссслллллллууууухххххххачів підгот

  
ЗЗЗЗагалом вввввааааажжжжжаєєєєємммммоооо, що ви

ннннаааввввчччччааааалььььнннному прооооццццесссіііі допом
ннннніість ссстттттуууууддддеееентів, а також
ббббботи та їїїїїї ккккконнннттроль. Кр
ббббббіііллллльььььш важлиииииввввввої зада
ппппііііііддддннняяяяяттттття навчанн
дистааааннннцццццціійного
нта компете
ссссійній дія
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